

Církev bratrská, Komunitní centrum Liščí Vrch, Jana Kříže 3127, 434 01 Most
a
YWAM, youth with a mission international

nabízejí středním školám

**krátký program o Americe a konverzaci v angličtině
s rodilými mluvčími a dalšími anglicky mluvícími cizinci**



Vážení učitelé angličtiny,

každý, kdo se učil cizí jazyk, ví, jak velkou pomocí je možnost setkání s rodilými mluvčími, případně jinými cizinci. My Vám nabízíme možnost setkat se se skupinou mladých lidí, se kterými postupně rozvíjíme kontakty získané teprve v minulém roce.

Jde o mladé lidi z mezinárodní organizace YWAM - Mládež s posláním, působící v mnoha menších skupinách na více než 1000 místech 180 zemí světa. Jedna z těchto skupin, sídlící v německém Ochranově, složená z 13 mladých lidí z USA, Nového Zelandu, Německa, Brazílie, Maďarska a Srbska, právě pořádá turné po České Republice. Toto turné bývá jakýmsi završením několikaměsíčního společného výcviku těchto mladých lidí v treninkovém středisku. Součástí výcviku jsou výjezdy do různých zemí světa, kde mladí lidé slouží a získávají nové zkušenosti. Lidé z naší skupiny byli na výjezdech v Číně, Bangladéši, Thajsku, Keni a v některých zemích jižní a východní Evropy. O tom všem jsou tito mladí lidé s Vašimi studenty schopni mluvit.

Pokud byste měli o tuto nabídku zájem, YWAM bude **v Mostě v pondělí 12. března 2012**. Program je zdarma, pokud byste jej chtěli nějak podpořit, je to samozřejmě možné. Program může proběhnout v rámci klasické vyučovací hodiny, případně může být na program sloučeno více tříd dohromady nebo naopak mohou být studenti rozděleni do více menších diskusních skupinek pro zvýšení efektu.

Program Vám určitě doporučujeme.

S pozdravem

Ing. Milan Let

kazatel Církve bratrské v Mostě, provozovatele Komunitního centra Liščí Vrch
dlouhodobý pracovník s dorostem a mládeží
nemocniční kaplan
zapojený v misii v Jižním Súdánu

mobil: 774 112 452

e-mail: milan.let@cb.cz

web: www.milanlet.hustej.net

web YWAM: www.ywam.org

V Mostě, 1.3.2012

